
Свет Истины

ДАТА РОЖДЕНИЯ И СУДЬБА

ХАРЬКОВ
«ФОЛИО»
2017

ПРЕДИСЛОВИЕ

Нет на земле ни одного человека, который бы не задумывался о своем будущем. Ведь так хочется узнать, что же там нас ожидает — плохое или хорошее. Если предначертано что-то скверное — к нему желательно прийти подготовленным, а если хорошее — то скорее бы дождаться!

Что ж, «кто владеет информацией, тот владеет ситуацией». Некоторые исследователи считают, что получить знания о том, «что день грядущий нам готовит», вполне возможно. Во-первых, наше будущее зависит — и даже очень — от того, что заложено в нас природой и мамой с папой, с этим трудно спорить. Если от природы мы получили немного, то трудно надеяться, что даже при том, что все сложится удачно, добьемся чего-то особенного, а если много — то жизнь все равно предстоит сложная, но интересная.

Во-вторых, наш завтрашний день в немалой степени определяется тем, как мы этим вложенным распорядились — развивали таланты или забросили их за ненадобностью или по лени, потворствовали ли низменным инстинктам или, наоборот, обуздывали свои слабости.

А в-третьих, есть и еще кое-что, имеющее влияние на судьбу каждого родившегося человека, о чем многие даже и не подозревают, а другие знают, но относятся с вполне понятным скепсисом.

Это дата нашего рождения, наше особенное время появления на свет. Те цифры, из которых она состоит, как очень давно выяснили нумерологи, могут нести в себе массу скрытой информации о талантах, недостатках, личном плане судьбы человека. Опириуя датой рождения, можно многое узнать о себе. А если знаешь, какой ты, то проще найти для себя правильное занятие или правильный образ жизни, который этому плану судьбы не противоречит.

Книга, которую вы держите в руках, дает возможность прикоснуться к тайнам древнейшей науки — нумерологии (от нумерос — число). Овладев этими знаниями, вы сможете предвидеть намерения других людей, построить гармоничные отношения с близкими, узнать о скрытых механизмах судьбы. И все это благодаря доступной информации — ее несет в себе дата рождения человека. С помощью этой даты мы попробуем расшифровать уникальную для каждого из нас информацию, которую она таит в себе, найти ключ к пониманию человеческих судеб, и вы можете стать настоящим знатоком человеческих характеров, откроете для себя совершенно новую и неожиданную картину мира, многое из которой ранее вам казалось необъяснимым.

Безусловно, мы не пытались «затолкать» все, что есть интересного в нумерологии, в одну не очень большую книжку, это напоминает попытки налить содержимое десятилитровой канистры в трехлитровую банку! Поэтому многое осталось, так сказать, «за кадром». Но в конце книги мы поместим перечень первоисточников, с которыми было бы бесполезно ознакомиться

и в которых читатель сможет найти значительно больше информации по данной теме. Эта книга — скорее краткий путеводитель по интереснейшему миру и, как всякий путеводитель, содержит только основную информацию о том, как лучше в этом мире ориентироваться, что обязательно стоит осмотреть (изучить) и где можно почерпнуть более детальную информацию о заинтересовавших вас вещах.

Что же касается достоверности или недостоверности всех этих «ученых бесед» о связи дня, когда человек родился, и его последующей жизни, то, безусловно, читая любую книгу, не стоит оставлять здравый смысл за дверью, и доля разумного скепсиса только засвидетельствует ваш ум и правильный подход к жизни. Нумерология, конечно, не физика или химия (берем 2 г коричневого порошка и смешиваем с 3 мл розовой жидкости, должно получиться ровно 4,23 г зеленой субстанции), в ней нет абсолютно точных зависимостей. Ведь ее объект — человек, а он не очень поддается прогнозированию.

Пожалуй, любой современный математик согласится с тем, что окружающий нас мир и происходящие в нем процессы можно описать языком цифр — это называется математическим моделированием. Попытки сделать это предпринимались с древнейших времен. Именно тогда и зародилась наука нумерология. Как и любая другая наука, нумерология не стояла на месте — она развивалась и непрерывно пополнялась новыми сведениями. В нашей книге представлена наука о числах и человеке в ее современном, выверенном веками варианте.

Итак, с одной стороны, нумерология очень древнее учение — ему несколько тысяч лет (нумерологические подсчеты вели древнеегипетские и вавилонские жрецы, индийские брамины, халдеи

и каббалисты, пифагорейцы и гностики). А с другой — нумерология очень современна: ею сегодня занимаются лучшие умы, накапливая новую информацию и опыт.

Собственно наша книга, не претендуя ни на какую исключительность излагаемых методов, всего лишь содержит собранную составителем по крупицам и адаптированную (для простоты) информацию из авторитетных источников. Не всегда найдется время прочитать внушительные тома: некоторых отпугнет их толщина, кто-то скажет: «Это же так сложно и непонятно!»

Поэтому давайте начнем с малого и простого. Это совсем не сложно, поверьте. Не стоит опасаться каких-то невероятных трудностей, которыми якобы изобилует нумерологический анализ личности. О этот ужас, живущий в нас со школьной скамьи: «Цифры, расчеты, формулы!!! Да никогда не стану считать! У меня с математикой отношения отвратительные!» Это совсем другая математика, совсем не похожая на ту, которую мы изучаем в школе. Тут не нужно определять вместимость бассейна, в который вам не светит окунуться, высчитывая, сколько воды монотонно вылилось из одной трубы и влилось в другую, не нужно с мучительной тоской вычислять среднюю скорость незнакомого вам путешественника, следующего из пункта А в пункт Б. Тут все значительно проще и намного интереснее. Ведь задачу-то вы станете решать не о неизвестном пешеходе или полупустом бассейне, а о самих себе. А когда речь идет о себе — все интересно. Ведь это же вы, ваша судьба, ваше настоящее, ваше будущее! Так что не пугайтесь, а лучше берите в руки тетрадь и карандаш (без них вам будет трудно), и мы начнем увлекательное путешествие в мир чисел, которые помогают оценить себя и заглянуть в будущее.

СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	3
ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ ЧИСЕЛ И СУДЬБА	7
Числа человека	13
ОБЩЕЕ ЗНАЧЕНИЕ ЧИСЕЛ В НУМЕРОЛОГИИ	53
Нумерологический квадрат (квадрат Пифагора) и рабочие числа	66
Толкование цифр в квадрате	72
ЛЮБОВЬ И ЦИФРЫ, ИЛИ КАК «АЛГЕБРОЙ ГАРМОНИЮ ПОВЕРИТЬ»?	99
Нумерологическая совместимость	99
ЧТО МОЖНО УВИДЕТЬ В КВАДРАТЕ ПИФАГОРА	126
«ЦВЕТЫ ЖИЗНИ» И НУМЕРОЛОГИЯ	130
НУМЕРОЛОГИЯ И АСТРОЛОГИЯ	135
Что еще почитать по теме	153